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  لايه پيوند داده دانست؟توان از وظايف هاي زير را نميك از گزينهكدامي. 1

  كنترل جريان داده. ب    كنترل خطاي انتقال. الف  

  شكستن پيامهاي بزرگ در صورت لزوم. د  تهيه رابط خدمات براي لايه شبكه. ج  

  درست است؟كدام گزينه درخصوص مودم . 2

    دشوميه ارسال يك نشانفقط در هر باود،  .الف  

   .دهداز فاز، دامنه و فركانس را نشان مي نمودار فلكي، تركيبات معتبري. ب  

  .مورد نياز است) نمونه بر ثانيه ( باود  2400بيت درثانيه، حداقل  9600براي انتقال . ج  

                        .باشدروشي براي افزايش سرعت ارسال در مودم مي  TCM. د  

  ي سيستم انتقال نور در فيبر نوري نيست؟از اجزاكدام گزينه . 3

  آشكار ساز. د  هاب نوري. ج   رسانه انتقال. ب  منبع نور .الف  

  آسا دانست؟توان از كاربردهاي الگوريتم سيلهاي زير را نميكداميك از گزينه. 4

  اترنت. ب  هاي توزيع شدهپايگاه دادهسازي نو. الف  

  سيمهاي بيشبكه. د  سيريابيهاي مزيابي الگوريتمار. ج  

5 .SONET / SDH چيست؟  

  مودم ديجيتالاستاندارد . د TDMسيستم . ج FDMسيستم . ب PCM استاندارد .الف  

  فايل بزرگ را در چند مرحله از اينترنت دريافت نمود؟يك آورد تا بتوان خدمات كدام لايه اين امكان را فراهم مي. 6

                پيوند. د  جلسه. ج  كاربرد. ب  شبكه. الف  

  صحيح است؟ ADSLكدام گزينه درباره سرويس . 7

  .قابل ارائه نيست ADSLسرويس تلفن روي خط . الف  

  .بوده و بسيار بيشتر از مودم تلفني است) متقارن(سرعت ارسال و دريافت داده يكسان . ب  

  .شوددر مسير انتقال به سوئيچ، فيلتري براي حذف فركانسهاي بالا نصب مي. ج  

  .ناي باند به خواص فيزيكي مدار پاياني بستگي داردمحدوديت په. د  
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  شود؟نميپيوند محسوب كدام مورد زير از وظايف مسيرياب حالت  .8

  ها و اعلام آن به تمام مسيريابهاگيري هزينه تا همسايهاندازه. ب  هابراي شناسايي همسايه Echoارسال بسته . الف  

    محاسبه كوتاهترين مسير به هر مسيرياب. د  اي آنهاها و آدرسهاي شبكهتشخيص همسايه. ج  

  كند؟نميسيگنال در لايه فيزيكي پشتيباني  از كدام) بي سيم(  IIEEE  802.11استاندارد . 9

  زمرقمادون . د  FHSS. ج  DSSS. ب  QAM. الف  

  كند؟اي را تدوين مياردهاي مخابراتي و ارتباطات دادهسازمان، استاندكدام . 10

 IEEE. د  IAB. ج  ANSI. ب  ISO. الف  

  شود؟گزيني در مسيريابها بكار گرفته ميراهشيوه با توجه به وجود الگوريتم ذخيره ـ هدايت در مسيريابها، كدام . 11

  سلول. د  ايبسته. ج  مداري. ب  پيام. الف  

  است؟ نادرستدرباره مخابرات بي سيم كدام گزينه . 12

  . كنندامواج راديويي در فركانسهاي بالا از موانع عبور نمي. الف  

  .كنندنمي ي زمين تبعيتنحنابسته به فركانس امواج، اين امواج همواره از ا. ب  

  .شوندباران جذب ميامواج مايكروويو با طول موج خيلي كم توسط . ج  

  .به جهت تبعيت از انحناي زمين، انتقال امواج مايكروويو نيازي به تكرارگر ندارد. د  

  شود؟چگونه ارسال مي 01111101شد، رشتة دادة اب 01111110در روش درج بيتي اگر بايت نشانگر بصورت . 13

  )بدون تغيير(01111101. د  110100111. ج  011111001. ب  0111111. الف  

  كارآيي كانال در كدام پروتكل بيشتر است؟. 14

   Slotted  ALOHA. ب  Pure   ALOHA. الف  

persistent CSMA.  ج  )persistent -1 (  1پايدار  CSMA. ج   5.0   

-فراهم مي) غيرمستقيم ( ديگراي ل به نقطه مركزي را از طريق گرههدر شبكه هـاي بي سيم امكان انتقا  Meshكدام ويژگي معماري . 15

  كنند؟

  Multicasting.د Bridging. ج  Multi – Hopping. ب Multinetting. الف  

  گي در بلوتوث وجود ندارد؟كدام ويژ. 16

  ارتباط خودكار. د  برد كوتاه. ج  سرعت زياد. ب  تراشه كوچك. الف  
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  وجود ندارد؟ صادمدر كدام پروتكل ت. 17

          )ناپايدار( non-persistent CSMA. ب  CSMA/CD .الف  

  وييشمارش معكوس دود. د    الوهاي برهه اي. ج  

  هم مسيريابي بردار فاصله كدامست؟مشكل م. 18

  ترافيك زيادايجاد . د  نياز به حافظه زياد. ج  پيچيدگي زماني الگوريتم. ب  نديك. الف  

    شود؟براي كاهش اندازه جدول مسيريابي، از كدام روش استفاده مي. 19

  مسيريابي بردار مسير. د  بيمسيريابي سلسله مرات. ج  يابي حالت پيوندمسير. ب  مسيريابي بردار فاصله. الف  

 MB/see 1000چنانچه فرستنده اي با سرعت . مفروض استMB/see 100با سرعت خروجي  MB 10سوراخ دار با ظرفيت  سطل .20

  تواند به ارسال ادامه دهد؟اقدام به ارسال نمايد، تقريباً تا چه مدت زماني مي

  ميلي ثانيه 1. د  ميلي ثانيه 10. ج  ميلي ثانيه 50. ب  ميلي ثانيه 100. الف  

2161550130درس ره زير شبكه براي آشما. 21 /...   چيست؟ 

0850130. الف   01250130. ب  ... 01550130. ج  ... 0016130. د  ... ...     

  پروتكل مسيريابي بيروني است؟يك كدام پروتكل ، . 22

  IS-IS. د RIP. ج BGP. ب OSPF. الف  

  رود؟نميل كوين كلي براي نظام اقتصادي جديد به شمار كدام گزينه زير، از اصو. 23

  مجتمع سازي. د  رايگان سازي. ج  فناوري ارتباطات . ب  پيوستن به جمع. الف  

  كدام اصل در نظام اقتصادي شبكه اي برقرار است؟. 24

  .ستتمركز اوليه شركتها روي بيشينه كردن ارزش شركت ا. ب  .گيرندارزشها از كميابي نشأت مي. الف  

  .يابنداستانداردها هر روز اهميت كمتري مي. د  .تعهد فردي به شركت وجود ندارد. ج  

  كند؟به كدام معنا اشاره مي» موفقيت خود افزا« . 25

  تلاش دائمي براي رسيدن به اوج. ب    فرصت قبلي از كارآيي. الف  

  ديبازده صعو. د    هماهنگي و تعادل. ج  
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        سـؤالات تشــريحــيسـؤالات تشــريحــيسـؤالات تشــريحــيسـؤالات تشــريحــي                                                                              

  

KHZپهناي باند يك كابل . 1 قدر نسبت سيگنال به اختلال چ. كيلوبيت بر ثانيه است 2O ها در اين كانالو حداكثر سرعت داده 2

  )نمره1(است؟

  

  

آمادگي خود  1ايستگاهها در صورت تمايل، با ارسال بيت  مقطع زماني است، Nدر پروتكل بيت نگاشت، در هر دورة رقابت كه شامل . 2

  )نمره1.(كارآيي و ميانگين تأخير را در اين پروتكل در حالت بار زياد بدست آوريد. كنندرا براي ارسال اعلام مي

  

  

   :ي مدار مجازي و داده گرام را از لحاظزيرشبكه ها. 3

  تنظيم مدار. الف  

  آدرس دهي. ب  

  مسيريابي. ج  

  كنترل ازدحام. د  

  )نمره1.(مقايسه نماييد 

  

  

درست (با استفاده از الگوريتم رايجكسترا، مشخص كنيد در پايان كار  Fو   Aدر شكل زير پس از تعيين كوتاهترين مسير بين گرههاي . 4

  )نمره1(دائمي نشده اند؟كدام گره يا گرهها ) مسير بهينه پس از تعيين
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   داده درست را. آن سه بيت سمت راست بيتهاي كنترلي همينگ هستنددر باشد كه مي 1001010گيرنده دريافت شده توسط  دكلمه ك. 5
  )نمره1(بدست آوريد؟ 

  

  

                                                                                                  )نمره1.(را بيان كنيد RARPو  ARPوظيفه پروتكلهاي . 6

  


